

Κοινή έκκληση Αναστασιάδη-Ακιντζί για τους αγνοούμενους

Κοινή έκκληση για τους αγνοούμενους απηύθυναν οι ηγέτες των δύο κοινοτήτων, προς όλους τους Κυπρίους. Ζήτησαν πληροφορίες για πιθανούς χώρους ταφής αγνοουμένων και διαβεβαίωσαν ότι δεν θα προκύψουν επιπτώσεις για τους πληροφοριοδότες.

Έκκληση προς όλους όσοι έχουν πληροφορίες για πιθανούς χώρους ταφής αγνοουμένων, απηύθυναν ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας Νίκος Αναστασιάδης και ο Μουσταφά Ακιντζί.

Μιλώντας κατά την επιστροφή του από τις συνομιλίες με τον Τ/κ ηγέτη στο αεροδρόμιο Λευκωσίας, αφού νωρίτερα οι δύο είχαν επισκεφθεί το Ανθρωπολογικό Εργαστήριο της Διερευνητικής Επιτροπής για τους Αγνοούμενους, ο Πρόεδρος Αναστασιάδης τόνισε ότι στο απόλυτα ανθρωπιστικό θέμα της διακρίβωσης της τύχης των αγνοουμένων οι συγγενείς τους δικαιούνται να μάθουν για την τύχη των αγαπημένων τους. Και διαβεβαίωσε ότι δεν θα υπάρξουν επιπτώσεις για τις οποιοσδήποτε ευθύνες, όποιοι κι αν τις φέρουν. «Οποιοσδήποτε

κατέχει τις οποιοσδήποτε πληροφορίες, καλό είναι να τις δώσει στις αρμόδιες Αρχές, με πλήρη ανωνυμία και προς αυτό το στόχο θα διαβουλευθώ και με τον Γενικό Εισαγγελέα προκειμένου να υπάρξει μια βεβαιότητα ότι αυτοί που δίδουν πληροφορίες δεν θα υπόκεινται στην όποια δίωξη, ώστε να διασφαλίσουμε τουλάχιστον σε αυτό το ανθρωπιστικό θέμα, μια ελεύθερη πληροφόρηση», είπε. Τη θέση αυτή, σημείωσε, αποδέχεται και ο τουρκοκύπριος ηγέτης, γιατί, όπως είπε υπάρχουν επιφυλάξεις ή ανησυχίες ότι κάποιοι, δίδοντας πληροφορίες, ενδεχομένως να βρεθούν στο εδώλιο του κατηγορουμένου. Και οι δύο ηγέτες, έχουν δηλώσει ότι θα σεβαστούν την ανωνυμία.

Ο Πρόεδρος Αναστασιάδης,

πρόσθεσε ότι επιτέλους η τουρκική πλευρά δέχτηκε να γίνουν εκκαφές τα επόμενα τρία χρόνια σε 30 και πλέον σημεία, που ο τουρκικός κατοχικός στρατός χαρακτηρίζει στρατιωτικές ζώνες. Κατά την επίσκεψη τους στο Ανθρωπολογικό εργαστήριο της ΔΕΑ, σε μια συναισθηματικά φορτισμένη ατμόσφαιρα, Αναστασιάδης και Ακιντζί ενημερώθηκαν για την πορεία των ερευνητικών προγραμμάτων με στόχο τη διακρίβωση της τύχης των αγνοουμένων και των ταυτοποιήσεων λειψάνων. Σύμφωνα με τον Εκπρόσωπο της ελληνοκυπριακής πλευράς στη Διερευνητική Επιτροπή για τους Αγνοούμενους, Νέστορα Νέστορος, μετά τις γιορτές θα αρχίσουν εκκαφές σε δέκα περιοχές σε στρατιωτικές ζώνες στα κατεχόμενα.



Μια γυναίκα ύποπτη για υπόθεση έκδοσης πλαστών διαβατηρίων

Μια γυναίκα συνελήφθη την Κυριακή για αυτόφωτο αδίκημα σε σχέση με διερευνώμενη υπόθεση για κύκλωμα έκδοσης πλαστών διαβατηρίων ευρωπαϊκών χωρών. Σύμφωνα με την Αστυνομία, γύρω στις 9.30 το πρωί της Κυριακής η 50χρονη γυναίκα, επιβάτιδα της πτήσης για τη Λιθουανία, προσήλθε στον έλεγχο διαβατηρίων παρουσιάζοντας βελγικό διαβατήριο για το οποίο ηγήθησαν υποψίες ως προς τη γνησιότητά του. Ανακρινόμενη, η 50χρονη Ιρακινή είπε ότι είχε φθάσει μέσω Τουρκίας στα κατεχόμενα στις 17 Δεκεμβρίου όπου έναντι του ποσού των €4.000 προμηθεύτηκε το βελγικό διαβατήριο για να περάσει στις ελεύθερες περιοχές από άγνωστο σημείο. Η γυναίκα συνελήφθη για αυτόφωρο αδίκημα, τέθηκε υπό κράτηση και αύριο αναμένεται να προσαχθεί ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λάρνακας για την έκδοση διατάγματος προσωποκράτησης.

GALAXIAS

GREEK RADIO

151.850 mhz

SYDNEY

NEWCASTLE

CENTRAL COAST

ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΑΠΟ ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ ΚΥΠΡΟ

Ελληνικός Ραδιοφωνικός Σταθμός που εκπέμπει στη συχνότητα **151.850** μεγακύκλω **24 ώρες το 24 ωρο - 7 ημέρες την εβδομάδα**

Τηλ.: (02) 9759 0000 • Fax: (02) 9740 4733
Διεύθυνση: 888 Canterbury Road Roselands NSW 2196
e-mail: galaxias@galaxias.com.au • web: www.galaxias.com.au

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ



Ο ΚΟΣΜΟΣ

Κάθε

Τρίτη, Τετάρτη
& Παρασκευή

Τηλ: (02) 9553 6955
Fax: (02) 9553 6944
E-mail: kosmos@kosmos.com.au

www.kosmos.cc

